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安吉县第二小学        单元分层练习
	设计教师
	王灵妍
	设计时间
	9.25

	单元内容
	工具和机械

	巩固训练
	     连线题
 汽车方向盘          斜面             火钳
 斧子                轮轴             盘山公路
 螺丝钉              滑轮             扳手
 开瓶器              杠杆             筷子
 螺丝刀              滑轮             起重机吊钩
          探究题
[image: C:\Users\lenovo\AppData\Local\Temp\WeChat Files\c01a2da8eda4a6d8b792588887d8031.jpg]图甲中，测力计的读数为1牛。用装置乙提升该重物，测力计的读数为（   ）1牛。（不计摩擦力和滑轮自身重量）
A.大于        B.等于         C.小于
2.装置丙属于（   ）。
A.轮轴        B.定滑轮       C.动滑轮
3.装置（  ）能改变力的方向。
A.甲          B.乙           C.丙
[image: C:\Users\lenovo\Desktop\1.gif]4.要组装一个能省力又能改变用力方向的滑轮组，
绳子该怎么缠绕？请在图中画一画。










一单元一份，分1      、2     两个层次的练习设计 。

	设计教师
	王灵妍
	设计时间
	9.25

	单元内容
	工具和机械

	拓展提升
	

1.[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\WeChat Files\479ee744bf8809ba245fdd7ce1464ea.jpg]奇奇想将陷在泥地里的汽车拉出来，试了两种方法。下列说法正确的是（   ）。
A. 甲方法更省力
B. 乙方法更省力
C. 两种方法都省力
2.父子俩玩跷跷板，坐在图中位置时，正好两人悬空，如果儿子要战胜父亲（儿子要下降），可采用的办法是（    ）。
A.父亲向前移动
B.儿子向前移动
[image: C:\Users\ADMINI~1\AppData\Local\Temp\WeChat Files\06402cf16d1474cce889c22e77a3cd5.jpg]C.俩人互换位置




这两组滑轮谁更省力？请说明原因。
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一单元一份，分3      、4    两个层次的练习设计 。
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